

# Вместо послушания - СОНЛИВОСТЬ.



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## **Вместо послушания - сонливость.**

### **Исход 23.**

Мы желаем, чтобы в то время, когда сюда приходят люди, Божий Дух не был оскорблён. Мы чувствуем, что Бог снабжает нас силой и просим Бога сделать это для всего коллектива и индивидуально.

Я хотел бы показать вам нечто, что много времени не займёт, но чтобы вы об этом серьёзно поразмышляли.

**Исход 23:14: «Три раза в году справляй праздник мне.»**

Разрешите мне напомнить вам, что были три праздника в году, в которые Бог хотел видеть всех израильтян мужского пола. Он выделяет эти три праздника в Иерусалиме.

Я хотел бы, чтоб вы также знали, что мы не живём под законом. Закон духа жизни во Христе Иисусе освободил нас от закона греха и смерти». У нас нет требования - соблюдать эти праздники для Господа. И сейчас, когда мы не соблюдаем этих праздников, могу ли я сказать, изучая Ветхий Завет, что Бог случайно установил всё это в порядок? Есть причины, почему на этих указанных праздниках Он говорит об этом в подобной ситуации: *«Я хочу, чтобы эти три праздника вы соблюдали для Меня».*

**Исход 23:17: «Три раза в году весь мужской пол твой будет являться перед ГОСПОДОМ БОГОМ.»**

Бог говорит, что будет много памятных дат, но есть

специальные праздники, когда Он просит всех явиться туда, куда Он укажет. Послушайте, мы не под законом и от нас не требуется соблюдать все остальные праздники, но мне кажется, что Бог иногда хочет видеть мужчин на указанных праздниках: празднике Пасхи, празднике Пятидесятницы или первых плодов, празднике Кущей, когда они вместе собирались в палатках.

В эти 3 праздника Бог хотел видеть мужчин.

Бог желал видеть собравшихся людей, созданных по его подобию и ставит большое ударение на человеческую ответственность в Библии. Женщинам требовалось быть на празднике Пятидесятницы, Пасхи и Кущей. На Пасху праздновали освобождение их от рабства Египта. Это праздник незаквашенного хлеба. Пятидесятница — это праздник первых плодов. Когда израильский народ начал засаживать поля, появлялись первые плоды. Также в праздник скиний, в конце жатвы, Бог желал, чтобы все собирались.

**Исход 34:23: «Трижды в году все твои дети мужского пола будут являться перед Господом БОГОМ, Богом Израиля.»**

Мы сейчас не под законом, но посмотрите на то, о чём думает Бог.

**Исход 34:24: «Ибо я изгоню нации перед тобой, и расширю границы твои: и никто не возжаждет земли твоей, когда ты будешь восходить, чтобы явиться перед ГОСПОДОМ Богом твоим трижды в году.»**

Он говорит, что они должны делать, что Он им говорит, и что Он позаботится о их потомстве и защите,

позаботится о том, что когда они будут идти на праздник, никто не нападёт на их земли. Они просто должны выполнять то, что Он им говорит.

Помните, мы не под законом. У меня нет никакого права подойти к кому-то и приказать соблюдать определённые праздники. Но могу ли я сказать, что у меня есть полное право сказать, что Божья воля есть то, что мы должны собираться вместе?

Он говорит своему народу, что когда они это делают, Он позаботится о их границах и даже увеличит их.

**Исход 34:11-12: «Соблюдай то, что я повелеваю тебе сегодня: вот, я изгоняю перед тобой аморита, и канаанита, и хиттита, и периззита, и хивита, и иевусита.**

**12- Смотри за собой, чтобы ты не заключил завета с жителями той земли, куда ты идешь, чтоб это не стало ловушкой среди тебя:»**

Четыре раза в Ветхом Завете эти 3 праздника упоминаются вместе. Четыре раза говорится, что Бог желает видеть своих людей там на Пасху, Пятидесятницу, и праздник Кущей (апрель, май и июнь).

*«Я хочу, чтобы люди собирались вместе. И когда вы это делаете, Я благословлю вас!»*

Я не вижу большого преступления в том, чтобы люди раз от раза собирались вместе. Мы должны быть внимательны, чтобы ничего не пропустить.

**2 Хроник 30:** это происходило во дни Иезекии.

**2 Хроник 30:2: «Ибо царь провел совещание, и князя его, и все собрание в Иерусалиме, чтобы совершить пасху во второй месяц.»**

Почему они идут на Пасху во второй месяц? Он назывался малой Пасхой, где Бог их обеспечивал. Причина, почему они идут во втором месяце, в том, что они не готовы. Почему они не готовы?

**2 Хроник 29:3: «Он в первый год царствования своего, в первый месяц, открыл двери дома ГОСПОДНЕГО, и починил их.»**

В первый год царствования Иезекии они открыли двери и отремонтировали их (в **стихе 5** говорится об исполнении этого).

**2 Хроник 29:5, 7: «И сказали им, Послушайте меня, левиты, освятите ныне себя, и освятите дом ГОСПОДА Бога отцов ваших, и вынесите грязноту и з святого места.**

**7- Также заперли они двери притвора, и погасили лампы, и не жгли фимиам, ни сжигаемых приношений не приносили в святом месте Богу Израиля.»**

Они когда-то закрыли двери и потушили свечи, не жгли фимиама, не приносили жертв в святом месте. Что там происходит? Абсолютное пренебрежение. Дом Божий закрыт, не функционирует. Двери закрыты, свет не горит, фимиам не воскуряется, ничего не делается из того, что должно было делаться.

**2 Хроник 29:8: «Посему была ярость ГОСПОДА на Иуду и Иерусалим, и он отдал их на беду, на изумление, и**

***на освистывание, как вы видите глазами вашими.»***

Бог не благословляет их, потому что они пренебрегли Его заповедями. Бог сказал: *«Если вы пренебрегаете тем, что я вам сказал, Я не буду вас благословлять».*

Они закрыли двери дома Божьего, не соблюдают праздника Пасхи и другие праздники. Теперь люди вместе не собираются.

***2 Хроник 30:5: «Так они издали указ сделать провозглашение по всему Израилю, от Беер-шебы до самого Дана, чтобы пришли совершить пасху ГОСПОДУ Богу Израиля в Иерусалиме: ибо давно ен делали этого так, как было написано.»***

Они объявили это по всей земле. Они должны собраться и праздновать Пасху. Заметьте, они этого не делали уже долгое время.

Пасха не была упомянута со дней Соломона. Прошли сотни лет, когда о ней вновь упоминается.

***2 Хроник 30:10: «Так гонцы переходили из города в город по стране Ефрема и Манассии до самого Зевулуна: но над ними смеялись, и издевались.»***

Когда кто-то объявляет, что они будут праздновать Пасху, многие из них смеялись.

***2 Хроник 30:11: «Однако разные из Ашера и Манассии и из Зевулуна смирились, и пришли в Иерусалим.»***

Немногие явились на праздник. Они собираются во второй месяц на Пасху.

**2 Хроник 30:26-27: «Так было там великое веселье в Иерусалиме: ибо со времени Соломона, сына Давида, царя Израиля, не было подобного в Иерусалиме.**

**27- Тогда священники левиты встали и благословили народ: и услышан был голос их, и возшла молитва их в святое жилище его, до самого неба.»**

Было бы прекрасно, если бы в момент, когда мы молимся, наши молитвы доходили до самого неба. Посмотрите, их молитвы достигали до святого места Его пребывания, до неба.

**2 Хроник 34:14: «И когда выносили они деньги, которые были принесены в дом ГОСПОДЕНЬ, нашел Хилкия священник книгу закона ГОСПОДНЕГО, данного чрез Моисея.»**

Теперь они находят Божье слово. Кроме этого они находят в Божьем слове то, что Бог 4 раза говорит о том, чтобы 3 раза в году все израильтяне собирались и Хилкиния. Говорится в **стихах 15 - 18**, что они отнесли писание к царю, и царь прочитал его сам. Его ответ мы читаем в **стихе 19**. В другом отрывке писания говорится, что царь прочитал и обнаружил, что было написано во **2 Царей** о Пасхе, а во **2 Хроник 35:1** говорится, что Иосия хранил Пасху. Иосия собирается соблюдать Пасху.

**2 Хроник 35:19: «В восемнадцатый год царствования Иосии была эта пасха совершена.»**

Прошло 75 лет с тех пор, когда это было в последний раз.

**2 Хроник 35:18: «И не совершалась пасха подобная**

***той в Израиле от дней Самуила пророка; и все цари Израиля не совершали такой пасхи, какую совершил Иосия, и священники, и левиты, и весь Иуда и Израиль, которые присутствовали, и жители Иерусалима.»***

Я вижу здесь полное непостоянство.

Как церковь мы не должны *бросаться в глаза*, мы должны обладать постоянством. Нам не обязательно иметь большие способности, мы должны быть постоянными и настойчивыми.

Посмотрите в **Неемии 8**: мы тут читаем о событиях, произошедших много лет спустя. Из истории вы знаете, что израильтяне только вернулись из рабства.

***Неемии 8:1: «И собрался весь народ, как один человек, на улицу, которая была перед водяными воротами; и сказали Езре книжнику принести книгу закона Моисеева, который заповедал ГОСПОДЬ Израилю.»***

Они все, как один собрались. Все собраны: мужчины, женщины и дети. Ездра встаёт для чтения закона, чтобы объявить содержание завета.

***Неемии 8:3: «И читал он в нем перед улицей, которая была перед водяными воротами, с утра до полудня, перед мужчинами и женщинами, и теми, кто мог понимать; и уши всего народа были внимательны к книге закона.»***

***Неемии 8:13-14: «А на другой день собрались главные из отцов всего народа, священники, и левиты, к Езре книжнику, именно чтобы понять слова закона.»***

**14- И нашли написанное в законе, который ГОСПОДЬ повелел чрез Моисея, чтобы дети Израиля жили в шалашах в праздник седьмого месяца:»**

Говорится о палатке в праздник Кущей, Пасхи. Теперь это - конец апреля. Они должны жить в палатках на 7-й месяц, в скиниях. Они должны это делать, но этого не происходит в их жизни. Они были в рабстве, когда их отцы этого не делали, их праотцы тоже этого не делали, и теперь они узнают, что должны делать всё это.

**Неемии 8:15-16: «И чтобы объявили и провозгласили во всех городах своих, и в Иерусалиме, говоря, Выйдите на гору, и принесите ветви оливковые, и ветви сосновые, и ветви миртовые, и ветви пальмовые, и ветви толстых деревьев, чтобы сделать шалаши, как написано.**

**16- Так народ вышел, и принесли, и сделали себе шалаши, каждый на крыше своего дома, и во дворах своих, и во дворах дома Божьего. И на улице водяных ворот, и на улице ворот Ефрема.»**

Прямо в городе они делают палатки. Это один праздник из 3-х, на который должны были все собираться.

**Неемии 8:17: «И все общество тех, кто возвратился из плена, сделало шалаши, и сидело под шалашами: ибо от дней Иешуы, сына Нана, до того дня не делали так дети Израиля, И была очень великая радость.»**

Прошло почти 10 веков. Это почти 1000 лет, когда они не праздновали праздника, заповеданного им Богом.

День за днём, с первого дня до последнего, они соблюдали эти 7 дней, а 8-й день — особенный, в этот день нельзя работать! На протяжении 10 веков это пропускалось. Одно дело сказать «аминь», другое — что-то сделать.

В нашей церкви мы тоже можем пропускать многие вещи.

Так, например, молитва важна для того, чтобы иметь Божью силу, а мы часто, к сожалению, пропускаем её!!!

## БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ** через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.  
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

### БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного»** Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть»** Римлянам 6:23

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».** Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая».** Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были**

**еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8**

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9**

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13**

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*